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Αθήνα, 1 Iουνίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 591

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) 

κατήγγειλε την απόφαση του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης να υποχρεώνει το προσωπικό του Δήμου 

στο τέλος της ημερήσιας εργασίας του να συμπληρώνει δελτίο απόδοσης, με στοιχεία του αντικειμένου 

της απασχόλησης του.

Ενέργεια που προκάλεσε την αντίδραση των εργαζομένων του Δήμου Αλεξανδρούπολης, ειδικά 

σε μία περίοδο που το προσωπικό των Ο.Τ.Α. δέχεται ολομέτωπη επίθεση στο σύνολο των δικαιωμάτων 

του. 

Κι όμως, ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κ. Ευάγγελος Λαμπάκης επιμένει στην υλοποίηση της 

παράνομης  απόφασής του, υποστηρίζοντας με επιστολή που κοινοποιήθηκε στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ότι 

το «δελτίο απόδοσης» των εργαζομένων θα συμβάλλει στην εύρυθμη λειτουργία του Δήμου και την 

καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη.

Θα πρέπει να είναι τουλάχιστον «αφελής» κάποιος για να πιστέψει ότι με τέτοιες πρωτοβουλίες 

θα αντιμετωπισθούν αδυναμίες του Δήμου, θα γίνει ο Δήμος παραγωγικότερος και πιο ωφέλιμος στους 

Δημότες, όπως υποστηρίζει ο κ. Δήμαρχος. Θα ήταν προτιμότερο και περισσότερο λειτουργικό, αντί 

της νέας γραφειοκρατικής διαδικασίας που επιχειρεί να εφαρμόσει ο κ. Δήμαρχος, θέλοντας ίσως 

να αποδείξει ότι παράγει ή πιθανόν να καλύψει την αδυναμία της Δημοτικής Αρχής στην επίλυση των 

πραγματικών προβλημάτων, να ακολουθήσει τη θεσμική διαδικασία για τον έλεγχο απόδοσης των 

εργαζομένων. Υπάρχουν Προϊστάμενοι Διεύθυνσης και Τμημάτων για το σκοπό αυτό.

Ας αφήσει ο κ. Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης τα μέτρα-παρωδία και τις απειλές και ας ασχοληθεί 

με τα κρίσιμα ζητήματα και τα πραγματικά προβλήματα του Δήμου και των εργαζομένων.

Η επιμονή του στο «δελτίο απόδοσης», κλίμα έντασης μεταξύ εργαζομένων και Δημοτικής Αρχής 

δημιουργεί και κάθε άλλο παρά στην εύρυθμη λειτουργία του Δήμου συμβάλλει.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους να επικεντρωθούν στα καθήκοντα τους που με συνέπεια 

για πολλά χρόνια εκτελούν προς όφελος των πολιτών, παραγνωρίζοντας αποφάσεις και ενέργειες που 



αμφισβητούν την επαγγελματική τους συνέπεια, άλλωστε η ιστορία έχει δείξει ότι οι αιρετοί έρχονται 

και παρέρχονται και οι μόνοι που είναι στην υπηρεσία των πολιτών και με αντίξοες συνθήκες 

καταβάλλουν υπεράνθρωπες προσπάθειες για την εξυπηρέτηση τους είναι οι εργαζόμενοι.

Πιθανόν να αντιληφθεί και ο κ. Δήμαρχος ότι η θεσμική του ιδιότητα και οι αρμοδιότητες του δεν 

περιορίζονται σε ανούσιες αποφάσεις και ενέργειες μικροπολιτικής, που ουσιαστικά αλλά και τυπικά 

υποβαθμίζουν το θεσμό και το ρόλο του «πρώτου Δημότη της Πόλης» σε απλό «Επιστάτη».

Ελπίζουμε η φιλοδοξία και το όραμα του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης κ. Ευάγγελου Λαμπάκη για 

την πόλη του, να μην είναι τόσο δραματικά κοντόφθαλμο…!!!

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.


